

菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37 -0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 赏天下

2015年8月22日 星期六

HEZE DAILY 第7390期 今日四版



菏泽通二维码

解维俊会见菜鸟网络科技有限公司郭信霖一行

本报讯 (记者 张啸)8月21日,阿里巴巴菜鸟网络科技有限公司北方区总监郭信霖一行来到我市,实地考察现代物流业和电子商务发展情况。市委副书记、市长解维俊,副市长黄秀玲、市政府秘书长郭保存陪同有关活动。

座谈会上,解维俊说,菏泽位于鲁苏豫皖四省交界,是山东半岛与中西部地区联接的必经门户和重要节点城市。以菏泽为中心的200公里半径内,是中国人口密度最大的区域。菏泽常年有150多万人在全国各地创业发展,极大地增强了物流、信息流、资金流的辐射带动效应。机场、高铁、航道、高速公路等基础设施正进入快速发展时期,发展大物流产业具有无可替代的优势。当前,菏泽电子商务发展方兴未艾,有很大的产业基础和有利条件。希望菜鸟网络公司坚定信心,加快项目推进,菏泽市委、市政府将为项目落地提供全力支持。

郭信霖对我市优越的地理位置、便利的交通条件、完善的基础设施和物流相关产业体系、电子商务发展给予充分肯定。并表示,菜鸟网络科技有限公司将结合考察情况,制定详细规划,进行深入

论证,加强沟通交流,寻求项目合作,实现互利共赢,促进共同发展。

据悉,菜鸟网络科技有限公司计划首期投资人民币1000亿元,用5-8年的时间,努力打造遍布全国的开放式、社会化物流基础设施,建立一张能支撑日均300亿元网络零售额的智能骨干网络,形成一套开放的社会化仓储设施网络。上线以来,菜鸟网络已完成与14家主流快递公司对接。

在菏期间,郭信霖一行实地考察了曹县喜地冷链物流园,大集镇淘宝产业和天华电商物流产业园。

市委理论学习中心组“三严三实”专题教育辅导报告会举行

本报讯 (记者 王众)8月21日,市委理论学习中心组举办“三严三实”专题教育第二专题辅导报告会,邀请中国社会科学院马克思主义研究院院长邓纯东、中国政法大学教授王灿发为我市领导干部分别作专题辅导。市委书记孙爱军主持报告会。市委副书记、市长解维俊,市人大常委会第一副主任杨永昌,市政协主席刘勇听取报告会。

按照市委“三严三实”专题教育的安排部署,市委理论学习中心组围绕“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的明白人”这一主题,组织开展学习研讨活动。这

次报告会是学习研讨活动的一项重要内容。

报告会上,邓纯东以《正确认识努力实践领导干部严以律己要求》为题,从党员干部严以律己的重要性、必要性,新形势下党员干部严以律己的基本任务要求,党员干部严以律己的特性、性质,正确理解与划清界限、坚持严以律己的方向等四个方面;王灿发以《新环保法规定的历史转向与生态文明建设中应正确处理的几个关系》为题,从新《环保法》的颁布、生态文明建设是立法转向的根据和动力、如何建设生态文明、如何保障新《环保法》实施和生态文明建设推进等

四个方面,为与会同志做了专题辅导。辅导报告思想深刻、内涵丰富、重点突出,理论联系实际,历史和现实相结合,对大家深刻理解“三严三实”的丰富内涵,进一步增强党性修养、打牢思想根基具有重要的指导意义。

孙爱军要求,各级党委(党组)要以这次辅导报告为契机,深入扎实地开展学习研讨活动。各级领导干部要全面学习领会严以律己的精神实质,进一步坚定政治立场,任何时候、任何情况下都做到在思想上、政治上和行动上与以习近平为总书记的党中央保持高度一致;进一步严明政治纪律和政治规矩,维护党的团结,遵循

组织程序,服从组织决定,管好亲属和身边的工作人员,始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。同时,要科学谋划,推进我市生态文明建设,促进经济社会全面协调可持续发展,为我市“科学赶超、后来居上”奠定坚实的环境和生态基础。

市委常委、市人大常委会副主任,市政府副市长,市政协副主席;市法院代院长,市检察院检察长;市人大、市政府、市政协秘书长;各县区委书记、县长;市委、市政府副秘书长;市直各部、有关单位主要负责人共同聆听报告。

首届山东省农民广场舞大赛“城市节水杯”菏泽分站赛举行

8月21日上午,首届山东省农民广场舞大赛“城市节水杯”菏泽分站赛在我市举行,来自我市各县区的13支农民舞蹈队伍参加了本次比赛。比赛中,各支队伍全力以赴,比赛现场精彩纷呈。最终,来自市开发区丹阳办事处马庄舞蹈队获得冠军,将代表我市参加9月在济南举办的山东省农民广场舞决赛。

记者 杨飞 摄



绝不再让“好人主义”风行一时

“好人”本来自心向往之,但“好人主义”却不是个好东西。这既是某些地方流行“为官不为”的重要风气来源,更是某些官场风行明暗规则的“哲学基础”。

一些领导干部奉行“好人主义”,不但使一个地方、一个单位“批评与自我批评”荡然无存,而且上行下效,形成了庸俗的官风和

避掩盖,宁可得罪事业,也不得罪同僚,宁可丧失原则,也不伤害感情;又比如说,同志间“低头不见抬头见”,面子至上、友情第一,明知不对也少说为佳;再比如说,上下级讲究“和谐”,下级有问题,“上面”包着、护着,下级则对“老板”“上”与“下”的“秘诀”。

现在要干部能上能下,能者上、平者让、庸者下,庸官里头,就应当包括那些“好人主义者”。一方面再也不能让“好人”吃得开、得好处,以免形成更大的“导向”,一方面对造成重大损失的“好官”,也要抓几个“下”的典型。

(摘编自8月13日《解放日报》)

干部考察预告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,在民主推荐的基础上,经研究,确定李龙蛟同志为拟交流担任市纪委副书记人选考察对象。为进一步增加干部工作透明度,现予以公告。

李龙蛟,男,汉族,现任菏泽市委政法委常务副书记(正县级),1965年1月生,籍贯山东菏泽,出生地山东菏泽,省委党校研究生学历,农业推广硕士学位,中共党员,2005年4月任正县级,2009年4月任现职。

如对考察对象有不同意见,认为该同志德、廉方面有不良反

映,或发现该同志有跑官要官、拉票等违反组织人事纪律的行为,请向干部考察组反映,也可以通过省委组织部“0531-12380”举报电话、举报网站(网址:<http://www.sd12380.gov.cn>)、举报短信(13335112380)进行举报。反映问题要实事求是,电话和信函应告知真实姓名。

通讯地址:济南市纬一路482号山东省委组织部举报和信访工作办公室(250001)

联系电话:18854186322
省纪委、省委组织部联合考察组
2015年8月21日

成武筑牢企业安全生产网

成武讯 (通讯员 李启恩)全国、全省、全市安全生

产电视电话会议结束后,成武县迅速行动,狠抓落实,

采取多项有效举措切实加强当前安全生产工作,筑牢企

业安全生产网,维护群众生命财产安全。

成武县要求各相关部门和企业要牢固树立底线思维,旗帜鲜明、态度坚决,从严抓好安全生产工作,要吸取“8·12”天津滨海新区爆炸事故教训,在全县范围内加强安全生产宣传,增强企业和群众的安全防范意识。县安监局组织人员深入企业排查,对问题拉出清单,逐一销号解决,切实把企业安全生产当成“要命”的事来抓紧抓死,严格落实整改要求,不达目的誓不休。各相关单位各负其责、各尽其职,大力推行安全生产责任全覆盖,不论是重点领域、重点企业、重要部位,还是公共区域、人员密集场所,都要加强监控。同时,建立健全安全生产管理机制,靠机制压实责任、促进落实,为人民群众创造更加安全放心的生活环境。

距第十二届林产品交易会
28天

我市开展危化品安全生产大检查

对触犯法律的有关单位和人员,一律依法严格追究法律责任

本报讯 (记者 刘洋)近期,外地发生多起安全生产事故,为了吸取外地的教训,确保我市的生产安全,近日,我市按照“全覆盖、零容忍、严执法、求实效”的要求,集中时间,采取企业自查、专家会诊、政府督查等方式,深入现场,排查落实情况;企业安全生产责任体系“五落实五到位”情况;安全生产管理制度制定和落实情况,特别是动火、进入受限空间、检维修等作业环节安全管理情况;安全管理人员认配置和教育培训情况;落实《危险化学品企业事故隐患排查治理实施导则》开展隐患排查治理情况;装置停、开工的安全条件确认和风险防控措施落实情况;压力容器和压力管道等关键装置和部件的选型、材质与相关标准规范的符合情况及定期检测情况;安全设施的完好与运行情况;对重大危险源尤其是化学品罐区采取安全管理措施情况;事故应急预案制定和演练情况,应急救援器材、设备、物资配备使用情况。依法对危险化学品运输安全实施监督,重点检查危险化学品运输企业驾驶人员、船员、装卸管理人员、押运人员的资格符合情况;检查危险化学品生产、储存、经营、运输企业营业执照

势持续稳定向好。

安全生产只有进行时,没有完成时。

本次集中检查主要内容包括:

危险化学品安全生产相关法律法规和规章

标准的落实情况,特别是化工(危险化

品)保障安全生产十条规定”的掌握

落实情况;企业安全生产责任体系“五

落实五到位”情况;安全生产管理制度制

定和落实情况,特别是动火、进入受

限空间、检维修等作业环节安全管

理情况;安全管理人员认配置和教育培

训情况;落实《危险化学品企业事故隐患排

查治理实施导则》开展隐患排查治

理情况;装置停、开工的安全条件确认和风

险防控措施落实情况;压力容器和压

力管道等关键装置和部件的选型、材质与

相关标准规范的符合情况及定期检测

情况;安全设施的完好与运行情况;对

重大危险源尤其是化学品罐区采取安

全管理措施情况;事故应急预案制定和

演练情况,应急救援器材、设备、物资配

备使用情况。依法对危险化学品运输安

全实施监督,重点检查危险化学品运输

企业驾驶人员、船员、装卸管理人员、押

运人员的资格符合情况;检查危险化学

品生产、储存、经营、运输企业营业执

照,查处危险化学品经营企业违法采购

危险化学品的行为。

与此同时,我市将进一步推动危化

品企业落实安全生产主体责任,继续加

强危化企业安全隐患排查治理“三

道防线”工作机制,大力开展安全生

产“岗位应知应会”活动,督促企业全

面落实安全生产主体责任。突出抓好检

维修、开停车、特殊作业等环节安全监

管,按照危险作业管理制度和作业票

证,落实好特殊作业环节各项安全措

施。突出抓好重点企业、重要部位和关

键环节的安全监管,突出抓好检维修、

开停车、特殊作业等环节安全监管,按

照危险作业管理制度和作业票证,落

实好特殊作业环节各项安全措施。

突出抓好重点企业、重要部位和关

键环节的安全监管,突出抓好检维修、

开停车、特殊作业等环节安全监管,按

照危险作业管理制度和作业票证,落

实好特殊作业环节各项安全措施。